

С праздником, политехники!

25 января - День российского студенчества



Дорогие друзья!

Приближается один из самых замечательных праздников – День российского студенчества, известный еще как Татьянин день. Это праздник всех тех, кто хранит в душе жажду знаний, поиска и открытий. А значит это наш с вами общий праздник – и тех, кто сегодня учится, и тех, кто им преподает.

Студенческие годы – самый яркий, радостный, запоминающийся период жизни каждого человека. Именно в эти годы происходит становление характера, закладываются основы будущих успехов. И я верю, что прекрасные годы студенчества дадут вам заряд положительной энергии, научат оставаться стойкими в решении любых проблем и подарят верных друзей.

От всей души поздравляю вас с праздником, желаю исполнения всех ваших надежд! Счастья, удачи, радости и крепкого вам здоровья! А всех Татьян поздравляю с именинами!

**Ректор ВолгГТУ,
академик РАН И.А. Новаков.**